



Основатели платформы ВекРоста:
Алексей Черкасов и Илья Кузьмичёв

ВЕКРОСТА - ПЛАТФОРМА №1 ДЛЯ СЕТЕВИКОВ ПО АВТОМАТИЗАЦИИ И ВЕДЕНИЮ MLM-БИЗНЕСА ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

ИДЕЯ ВЕКРОСТА заложена в 2009 году, одновременно Ильёй Кузьмичёвым и Алексеем Черкасовым ещё до их судьбоносного знакомства.

Когда Илья сотрудничал с MLM-компанией, он видел изнутри проблемы индустрии и искал решение, как помочь в первую очередь своей команде систематизировать и автоматизировать процессы работы в MLM.

Когда Алексей по просьбе своей мамы сделал сайт под ее сетевой бизнес, который показал отличные результаты, многие начали просить его записать онлайн-курс по созданию и продвижению сайтов под MLM. Тогда родилась идея создать портал для сетевиков, где они могли бы получать все необходимые технические инструменты для развития своего бизнеса.



ЦЕЛЬ ВЕКРОСТА -

предоставить всем сетевым предпринимателям удобные и доступные инструменты с возможностью дублирования на всю структуру, а также вывести сетевой бизнес на более высокий уровень развития в сети Интернет.

В 2015 году основатели ВекРоста встретились и начали совместную работу над сервисом.

«Мы хотели, чтобы любой новичок мог применить инструменты и быстро стартовать, а опытные mlm-предприниматели быстро освоили работу через интернет и вывели свой бизнес на новый уровень»



СТРАТЕГИЯ ВЕКРОСТА -

разрабатывать эффективные инструменты для продвижения сетевого бизнеса и обучения команды, делать жизнь сетевиков более комфортной и прибыльной.

порядка
1 000 000
ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ

За 5 лет компания ВекРоста выросла почти до 1 млн. пользователей, и ей доверяют сотни тысяч лидеров из разных компаний и команд.

Команда ВекРоста прислушивается к пожеланиям своих клиентов и постоянно работает над улучшением платформы, чему свидетельствуют многочисленные отзывы в сети Интернет.

Подписывайтесь и следите за нами в социальных сетях (поиск по логину «vekrosta»)



ПОДПИСАТЬСЯ

И многое другое на VekRosta.ru



ВОЗМОЖНОСТИ ПЛАТФОРМЫ ВЕКРОСТА



Конструктор сайт-ботов «Фёдор»

Бот проведет собеседования в автоматическом режиме, ответит на все возражения, расскажет презентацию возможностей и поможет собрать контакты потенциальных партнеров.



Центр обучения (закрытые школы) для структуры

Обучайте команду, передавая полномочия управления и проверки домашних заданий структуре, отслеживая успехи по прохождению обучения.



Онлайн-визитка для ВСЕХ социальных сетей

Для быстрой связи в интернете используйте продающую визитку, которая расскажет историю успеха и раскроет уникальное торговое предложение.



Реферальная система для сайтов с уровнем доступа

Любой сайт превращается в командный (реферальный) за пару кликов с возможностью настройки уровней доступа, статистики, системы памяти для любых автоворонок (рассылок, ботов)...



Конструктор лендингов и мини-сайтов

С его помощью любой новичок может создать профессиональный рекрутинговый сайт для команды за пару дней, сэкономив от 700\$ и месяц работы.



CRM-система управления анкетами и структурой

Интуитивно понятная система управления взаимоотношениями с клиентами для обработки и хранения деловых контактов.